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GİRİŞ VE GÜVENLİK UYARILARI

 

 

Giriş
Bu kılavuz, OVPS060P hoparlörünüzü güvenli, verimli ve doğru bir 
şekilde kullanabilmeniz için hazırlanmıştır. Ürünü kullanmadan önce 
lütfen tüm bölümleri dikkatlice okuyunuz.

Güvenlik Uyarıları
• Cihazı suya yakın, tozlu ya da titreşimli ortamlarda kullanmayınız.
• Yalnızca kuru bir bezle temizleyiniz.
• Cihazı düz ve sağlam bir zemine yerleştiriniz.
• Isı kaynaklarına (radyatör, soba vb.) yakın konumlandırmayınız.
• Güç kablosunu halı altından geçirmeyin, üzerine ağırlık koymayın.
• Yalnızca üretici tarafından önerilen aksesuarları kullanın.
• Şimşekli havalarda veya uzun süre kullanılmayacaksa fişi çekin.
• Cihaz suyla temas ederse hemen fişi çekin ve servise başvurun.
• Tekerlekleri yalnızca düz yüzeylerde kullanın; eğimli yerlerde taşıma 

işlemi dikkatle yapılmalıdır.
• Hoparlör 5°C altı veya 35°C üstü sıcaklıklarda kullanılmamalıdır.
• Pil en az 30 günde bir tam olarak şarj edilmelidir.



 
 

TEKNİK ÖZELLİKLER
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Özellik Değer 

Bluetooth Sürüm 5.3 

RMS Güç 30W x 2 

Maksimum Güç 100W 

Frekans Tepkisi 60Hz ~ 18kHz 

Pil 7.4V 5400mAh 

Giriş Voltajı DC 9V (önerilen: 9V 1.5A) 

Mikrofon 2 x Kablosuz Mikrofon (<10m) 

Desteklenen Formatlar MP3, WMA, APE, FLAC, AAC, WAV 

 

Temel Fonksiyonlar

• Bluetooth / TWS / AUX (3.5mm) / USB oynatma
• X-BASS: Güçlü bas artırımı
• Mikrofon önceliği ve yankı (ECHO) ayarı
• Disko LED ışık efektleri



UZAKTAN KUMANDA İŞLEVLERİ
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1. MUTE Sesi kapatır
2. Bluetooth Bluetooth modunu etkinleştirir
3. M. PRI Mikrofon önceliği işlevi
4. X-BASS Bas sesi artırma işlevi
5. USB USB aygıtından müzik çalma
6. TF microSD karttan müzik çalma
7. Repeat Şarkıyı tekrarlar
8. MIC - Mikrofon sesini azaltır
9. MIC + Mikrofon sesini artırır
10. LED Arka ışık modunu kontrol eder
11. MUSIC + Hoparlör sesini artırır
12. �� Önceki şarkıya geçer
13. ��  Çalma / Duraklatma
14. �� Sonraki şarkıya geçer
15. MUSIC - Hoparlör sesini azaltır



ÜST VE ARKA PANEL AÇIKLAMALARI
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1. Disko LED Işık Anahtarı: Aydınlatmayı açmak/kapatmak veya modlar 
arasında geçiş yapmak için kullanılır.

2. Pil Seviyesi Işığı: Hoparlör şarj olurken LED gösterge ışığı yanıp söner. 
Sarı renkte yanıp sönerek şarj durumunu gösterir.

3. Hoparlör Gücü (AÇIK/KAPALI): Cihazı açmak veya kapatmak için 
kullanılır.

4. TWS / Oynat / Duraklat Tuşu: Kısa basıldığında çalan müziği 
oynatır/duraklatır. Uzun basıldığında TWS (True Wireless Stereo) 
modunda diğer hoparlörle bağlantı kurar/keser.

5. Sonraki Şarkı Tuşu: Bir sonraki parçaya geçmek için kullanılır.
6. M-VOL Tuşu: Mikrofon ses seviyesi veya yankı seviyesi seçimi yapılır.
7. BT/AUX/USB Gösterge Işığı: LED ışığı, cihazın hangi çalma modunda 

(Bluetooth, AUX, USB) olduğunu gösterir.
8. Mode Tuşu: Bluetooth, AUX ve USB modları arasında geçiş 

yapılmasını sağlar.
9. X-BASS Tuşu: Bas modunu açar veya kapatır. X-BASS açıkken bazı 

müziklerde bozulma olabilir; kullanıcı gerekirse kapatabilir.
10. Ses Ayar Tuşları (+ / -): Müzik, mikrofon veya yankı sesini 

artırmak/azaltmak için kullanılır. Beyaz LED gösterge ile ses seviyesi 
görsel olarak belirtilir.

11. Önceki Şarkı Tuşu: Bir önceki parçaya geçmek için kullanılır.



ÜST VE ARKA PANEL AÇIKLAMALARI
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12. MIC: Mikrofon girişi
Harici mikrofon bağlantısı bu soket üzerinden yapılır.

13. AUX: 3,5 mm AUX girişi
Harici ses kaynaklarını (telefon, bilgisayar, vs.) bağlamak için kullanılır.

14. USB: Müzik çalmak için USB bağlantı noktası
USB bellekteki MP3, WMA, FLAC vb. formatlardaki müzik dosyalarını 
oynatmak için kullanılır.

15. DC: Şarj için DC 9V girişi
Cihazın şarj edilmesi için kutudan çıkan 9V adaptör bu noktaya bağlanır.
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Müzik Ses Ayarı: 

• Üst paneldeki '+' ve '−' tuşları ile ses seviyesi artırılır veya azaltılır. 

• Uzaktan kumanda üzerinden MUSIC + ve MUSIC − tuşları ile kontrol  

 

Bluetooth Fonksiyonu: 

• Hoparlörü açın ve Bluetooth modunu seçin. 

• Cihaz listesinde 'ONVO...' adını seçerek eşleştirme yapın. 

TWS (True Wireless Stereo) Fonksiyonu: 

• İki hoparlörü Bluetooth modunda açın. 

• Bir hoparlörde TWS tuşuna uzun basarak bağlantıyı başlatın. 

USB'den Müzik Çalma: 

• USB belleği takın, müzik otomatik çalmaya başlar. 

AUX Girişi: 

• 3,5 mm jack ile harici cihaza bağlayın, ses harici cihazdan kontrol edilir. 

Disko LED Işık: 

• LED tuşuna kısa basarak modlar arasında geçiş yapın, uzun basarak 
ışığı açın/kapatın.   

 

sağlanabilir.

Şarj İşlemi: 

• DC 9V adaptör ile şarj edin. LED ışıklarla şarj durumu izlenebilir. 



FONKSİYONLAR
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Hoparlörün üst panelinde, ses ayarı için '+' ve '−' tuşları kullanılabilir. 

  '+' tuşuna basıldığında müzik sesi artar. 

  '−' tuşuna basıldığında müzik sesi azalır. 

Uzaktan kumanda üzerinden de ses ayarı yapılabilir.  

• MUSIC + : Hoparlör sesini artırır. 

• MUSIC − : Hoparlör sesini azaltır. 

Ses seviyesi, hoparlörün üst panelindeki beyaz LED ışık 
göstergesiyle takip edebilir.  

 Dikkat:

 

 

• Maksimum müzik sesine ulaşıldığında yine 'arı arı' sesi ile sınır 
   belirtilir.

 
• Minimum müzik sesine ulaşıldığında hoparlörden 'arı arı' uyarı sesi 
duyukur.

   Maksimum müzik sesine ulaşıldığında yine ‘arı arı’ sesi ile sınır 
belirtilir. 

Mikrofon ve Yankı Ayarı: 

•
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MİKROFON  KULLANIM TALİMATLARI

Kablosuz Mikrofon Kullanım Talimatları
• Etkili kapsama mesafesi: 10 metre. Parazit veya kopmalar 

yaşamamak için bu mesafenin dışına çıkmayınız.
• Pil seviyesi düştüğünde veya ortamda radyo frekans paraziti 

bulunduğunda, kapsama mesafesi azalabilir.
• Mikrofonu kullanmadığınız zamanlarda kapalı konumda tutunuz.
• Demo ya da sunum sırasında, mikrofon ses seviyesi cihaz üzerinden 

kullanıcı tercihlerine göre ayarlanabilir.

En İyi Ses Performansı İçin Öneriler
• Mikrofon ile ağız arasındaki ideal mesafe: 5–15 cm
• Mikrofonun tutulma açısı: yaklaşık 45°. Bu ayarlar, daha net ve 

yankısız ses alımı sağlar.

Frekans ve Parazit Uyarıları
• Aynı mikrofon frekansını, kısa sürede birden fazla kişiyle eşzamanlı 

olarak kullanmayınız. Bu durum sessizlik (dropout) veya parazit 
oluşumuna yol açabilir.

• Eğer ikiden fazla kablosuz mikrofonlu hoparlör seti aynı anda 
kullanılacaksa:

Her cihaz için farklı frekanslar seçilmelidir.
Aynı frekanslı cihazlar arasında en az 10 metre mesafe bırakılmalıdır.
• Hoparlörleri, kullanım sırasında VCD/CD/DVD oynatıcı gibi güçlü 

elektromanyetik yayım yapan cihazlara yakın yerleştirmeyin. Bu tür 
cihazlar, mikrofon sinyal alımını olumsuz etkileyebilir.



 BLUETOOTH BAĞLANTISI
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OVPS060P hoparlör, Bluetooth teknolojisi sayesinde cep telefonları ve 
benzeri cihazlarla kablosuz bağlantı kurarak ses iletimi sağlar. Aşağıdaki 
adımları takip ederek ilk eşleştirmeyi gerçekleştirebilir ve cihazınızı 
kolaylıkla kullanmaya başlayabilirsiniz.

 İlk Kez Bluetooth Bağlantısı Kurulumu
• Hoparlörün gücünü açın.
Ana panelde veya uzaktan kumanda üzerindeki "MODE" ya da "INPUT" 
tuşuna basarak hoparlörü Bluetooth moduna alın.

• Cep telefonunuzun Bluetooth özelliğini etkinleştirin.
Cihaz listesinden “OVPS060P” adını bulun ve seçin.

• Eşleşme işlemini tamamlayın.
Bağlantı başarılı olduğunda hoparlör üzerinden bir bildirim sesi 
duyulacaktır.

• Müzik çalmaya başlayın.
Telefonunuzda bir müzik uygulaması açın ve bir şarkı oynatın. Ses, 
Bluetooth üzerinden hoparlöre iletilerek cihazdan çıkış sağlar.

Daha Önce Eşleştirilmiş Cihazlara Otomatik Bağlantı
Hoparlör daha önce eşleştirilmiş bir cihaza, Bluetooth modu seçildiğinde 
otomatik olarak yeniden bağlanır.

Alternatif olarak, telefonunuzdaki Bluetooth cihazlar listesinde 
“OVPS060P” cihazını manuel olarak seçerek bağlantıyı yeniden 
başlatabilirsiniz.

İpucu: Hoparlörünüz ve telefonunuz daha önce eşleşmişse, bağlantı 
işlemi yalnızca birkaç saniye sürecektir.



TWS (GERÇEK KABLOSUZ STEREO) KULLANIMI
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TWS (Gerçek Kablosuz Stereo) Teknolojisi
• TWS (True Wireless Stereo) teknolojisi, aynı modeldeki iki hoparlörün 

kablosuz olarak birbirine bağlanarak sol ve sağ kanal olarak stereo 
ses çıkışı sağlamasına olanak tanır.ONVO OVPS060P modeli bu 
teknolojiyi desteklemektedir.

TWS Bağlantısının Kurulumu

Not: TWS işlevi için iki adet OVPS060P hoparlör gerekir.

1. Her iki hoparlörü de açın ve her ikisinde de Bluetooth modunu seçin.
2. Bir hoparlördeki TWS tuşuna basılı tutun. Hoparlör “ana hoparlör” 

(sol kanal) olarak belirlenir ve otomatik olarak diğer cihazı (sağ 
kanal) aramaya başlar.

3. Bağlantı kurulduğunda her iki hoparlörden birer uyarı sesi duyulur.
4. Daha sonra cep telefonunuzun Bluetooth bağlantısını yalnızca ana 

hoparlöre gerçekleştirin. Müzik artık iki hoparlörden stereo olarak 
çalınacaktır.

TWS Modunda Kontrol
• Ana hoparlör üzerinden yapılan tüm işlemler (ses düzeyi, parça 

geçişleri, oynatma/duraklatma, güç açma/kapama vb.) otomatik 
olarak ikinci hoparlöre de yansır.

• TWS bağlantısı kurulduğunda cihazlar, açıldığında otomatik olarak 
tekrar eşleşir.

TWS Bağlantısını Kesme
• İki hoparlörün TWS bağlantısını kesmek için TWS tuşuna uzun basın.
• Cihazlar tekrar bağımsız çalışmaya geçecektir.
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